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Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdones:

THAri GYULA
Szerkesztőség és kladóhivn’al:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet 
(Debreczcni Első Takarékpénztár-épület)

Egyco szám ára filler.

Woo ttltó a ott imttm jogát
Clemenceau akciója Vilmos excsászár megbüntetéséért

Párisbóil jelentik: Wilson a miniszter­
elnökökkel és külügyminiszterekkel, va­
lamint Japán képviselőivel fél 11-től 12-lg 
tárgyalt Az ülésen jelentést tettek az or­
oszországi helyzetről. A legközelebbi ülés 
kedden lesz, amikor Dánia pétervári kö­
vet jelentését fogják meghallgatni.

WUson az uj állam alakulatokért.
Az amerikai bizottság Prágában időző 

tagjainak egyike egy újságíró előtt kije­
lentette, hogy Wilson és az amerikai nem­
zet meggyőződéséé« hive a népek önren­
delkezési jogának, éppen ezért WUson 
nem engedheti meg, hogy az újonnan ala­
kuló államokat pusztulásra kárhoztassa.

A szovjet kormány és a 
béketárgyalás.

Becsből jelentik: A szövet kormány 
hivatalosan kijelentette, hogy nem fog el­
ismerni olyan békekötést, amelyen a régi 
kormány képviselői vesznek részt. Ke- 
renszky, akivel tárgyalnak, a régi kor­
mány tagja volt, a mostani kormányt nem 
képviselt

Az orosz küldöttséget nem engedik 
a béketárgyalásra.

Luganóból jelentik: A Secoló jelentése 
szerint a szövetséges nagyhatalmak kép­
viselői elhatározták, hogy az orosz kül­
döttséget nem engedik a béke tárgyalásra. .

A cionisták vezére WUsonnál.
Stockholmból jelentik: Wilson fo- l 

gadta a cionisták vezérét és biztosította, . 
hogy támogatni fogja u területileg_ telje- i 
sen független zsidó állam megalapítását.

Vllcos excsászár felelősége.
Párisból jelentik: Clemenceau a mi­

niszterelnökségen jogi bizottságot alaki- , 
tptt, hogy a békédé legátus ok véleményét j 
Vilmos excsászár felelőssége dolgába ösz- 
szegezze1 és ennek alapján javaslatot ké­
szítsen.

Clemenceau határozati javaslatot fog 
a békekonferenciának bejelenteni. Arra az 
esetre, ha a konferencia erre az álláspont­
ra helyezkednék, bőséges biztosítósokkal 
vádiratot készítenek, amelynek végső kö­
vetkeztetése nem az lesz, hogy Németor­
szág szolgáltassa ki a volt császárt, ha­
nem az, hogy adják át azoknak a nemze­
teknek, amelyek a népek szövetségét 
alakítják. A legkiválóbb jogtudósok véle­
ménye szerint tagja lesz a szövetségnek., . 
nem tagad hatja meg a császár kiszolgál­
tatását.

Hágai jelentés szerint Párában hiva­
talos közleményt adtak ki Vilmos excsá- ( 
szár felelősségéről. A közlemény szerint 
Vilmost büntető és magánjogi utón fele­
lősségre kell vonni azokért a bűncselek­
ményekért, amelyeket a parancsnoksága 
alatt állott csapatok elkövetlek. A párts. 
lapok ezzel kapcsolatban Vilmosnak köz­
ük egy levelét, amelyet I. Ferenc József­
hez intézett. Ebben a levélben többek kö­
zött ezeket Írja. A szivem vérzik, de tüz- 
zel, vassal kell mindent el puszii tanom. 
Nőket és gyermekeket kell megölni, egyet­
len épület sein maradhat épen. Ezzel a 
rettenetes módszerrel két hónap alatt vé­
get érhet a háború, mig ha emberi meg­
fontolásoknak engednénk helyet, évekig 1 
tartana.

WUson dicsérete Franciaországról.

Párisból jelentik: Wilson, az Unió el­
nöke a szenátusban való fogadtatása al­
kalmából köszönetét mondott a meleg üd­
vözlésért, amelyben őt Francia országban 
részesítették. Amerika jó ismerte — mon­
dotta Wilson — a veszélyeket, amelynoK 
Franciaország ki volt téve, mert ez az 
ország őrt állott a szabadság határán. —

Mialatt nyugalomban a l ékének ólt, mir 
a szomszédos Belgium, abban a nagy or 
ban, amelyet tőle sak egy gyönge ható 
választ el, az egészségtelen becsvágy é 
gonosz szándék felhői tornyosultak. Fran 
ciaország bár készen állott arra, hogy 
veszéllyel szembe szálljon, távol tartott 
magát minden kihívástól. Éá ez valóba, 
nemes magatartás volt. Ha ez a veszel 
állandósulhatott volna, Franclaorszá' 
volna annak kitéve elsősorban. Azonba- 
legyen nyugodt, mert az uj rend már ki 
alakulóban van. Akik aszabad Ságért ktiz 
döttek, soha többé el nem válhatnak - 
Fraciaországtól.

A németországi választások.
Egyre fenyegetőbbé válik ííémeíurszágban az éhínség. 
A blokádot nem szüntették meg. Kisebb harcok Berinben

Londonból jelentik: Egy angol laptu- ' zakból lövöldözétek 
dósitó azt jelenti Kölnből, hogy Németor­
szágban egyre fenyegetőbbé válik az éh­
ínség.

A némát csapatok visszavonulása 
a lengyel határról.

Bécsből jelentik: Rotterdami jelentés 
szerint a Lengyelországban tartózkodó 
francia—amerikai bizottság a német ha­
tárra ment, hovy a fegyverszünet feltéte­
leinek megfelelően szabályozzág a német 
csapatoknak a lengyel határról való visz- 
szavonuáisát. A német parancsnok meg- 
tagodott minden tanácskozást és a bizott­
ságot a német kormányhoz utasította.

Terjed a németországi sztrájk.
Berlinből jelentik: Az esseni és kör­

nyékbeli sztrájk egyre terjedőben vau, sőt 
a Ruhr-vidékén is beszüntették a bányá­
szok a munkát. Tegnap 13 támlában. tört 
ki a sztrájk.

Kisebb harcok Berlinben.
Berlinből jelentik: Még megismétlőd­

nek a lövöldözések minden nap a főváros 
utcáin, sőt kisebb harcok is folynak a 
Spartacusokkal. Walther Brúnóra, a 
müncheni zeneconservatórium 
jára, mikor fellharmónikusok

igazgató-
jrajci) ______ ______ hangser-
senyéről jövet az utcára lépett, rálőttek. 
Az anhalt pályaudvar közelében levő há-anhalt pályaudvar közelében levő há-

....... .......... t és kézigránátoké 
dobáltak a pályatestre. A kormány csa 
patai gépfegyverekkel verték szét a zavar 
gókat.

A német választások eredményt
Berlinből jelentik: A választások er 

edményét eddig a választókerül eteknei 
körülbelül a feléből ismreik. A jelentései 
nagy részét azonban eddig nem erősitet 
té.k meg.

Berlinből jelentik: Az eddig beérke 
zett nem hivatalos jelentések szerint a 3 
kerületben választandó 433 képviselő kö 
zul ma délig 24 kerület 274 képviselőt vá 
lasztott meg. A többi kerületéből “nagy 
számú részleteredmény érkezett, amelyet 
a mandátumok eloszlásáról csak kevésbbi 
megbízható képet adnak. A 274 képviselt 
következően oszlik meg a pártok között

Német nemzeti néppárt 24.
Keresztény néppárt 48.
Német néppárt 11.
Német demokrata párt 53. 
Szociáldemokrata párt 114 
Független szocialista párt 19.

Nem szüntettük meg n bioVtrtö
Bet: inböl jelentik: A ri^olfí-ügynöksér 

közli, hogy nem igaz az a hii adás, amely 
szerint Németország ellen b egszüntettél 
a blokádot.

9 c'etelt fteih a felscmngjarorszrgi mao jar bimstet. 
Pozsonyban léc felsőbb bíróságot állítanak fel. 
A románok bíróság elé ‘ .

A prágai lapok nagyszebeni jelentést
kTözölnek, amely szerint a románok Ap­
athy István erdélyi főkormánybiztost — 
azért tartóztatták le, mert — bolsevista 
röpiratot talállak nála.. A jelentés szerint 
a román hadsereg kezében elegendő biz­
tosíték van ahoz. hogy Apáthy Istvánt bí­
róság elé állíthassa.

A csehek és a magyar bíróság.
Prágából jelentik: A cseh-szlovák 

kormány, amelynek Pozonyban való be­
vonulását most készítik elő, elhatározta, 
hogy a Felsőmagyarországon működő 
összes magyar bíróságokat átveszi és to­
vább alkalmazza. A csehek Pozsonyban 
legfelsőbb bíróságot szándekozr ■

állítják Apáthy Istvánt.
tani, ugyanolyan hatáskörrel, amilyen 
nel a magyar kúria rendelkezik.

Magyarország szomszédainál 
egyezménye.

Budapestről jelentik: Német-Ausztrb 
a cseh-szlovák állam, Jugoszlávia és Len 
gyelország egyezményt kötötötek egymás 
sál az áruknak kölcsönös, akadálytalan 
toeresztülszállitására egymás területén. 
Az egyezmény szabályozza az egymás«;' 
és a külfölddel való forgalmukat, azon- 

-ban Magyarországra nem terjed ki.



A demokrácia Aódit.
Bécsből jelentik: Ko’penhágaá távirat 

szerint a helyőrség katonatanácsot alakí­
tóit. Követelik, hogy mindazokat a tiszte­
ket, akik embertelenül bánnak a legény­
séggel, távolítsák el. Kimondották, hogy 
a rangjelzést és a tisztelgést megszűnteik.

Az ukránoknak nem adunk fegyvert,
Budapestről .jelentik. A Politikai Hír­

adó közli, hogy nem igaz a lengyel lapok­
nak az a hire.h ogy Magyarország petrO- 
iciiHiértcsoré’be fegyverrel látja cl Ukriv- 
uiút.

Ki lesz a nemzetiségi miniszter?
Budapestről jelentik: Délután 5 óra­

kor minisztertanács volt, amelyen szóba 
•.■: üt a nemzetiségi tárca betöltése. Mint 

hotly Jászi Oszkár az eddigi nemzetiségi 
• :t ii.sz.tcf radikális párti volt, ezután is a 
1 ,:<!ikáli.s .párt tagjai sorából töltik be a 
•r eizetisúgi tárcát. Hír szerint Varjassyj 
Lajos ,aradi kormánybiztos van kisze­
melve-

Fortujjália királyság lett,
Londonból jelentik; Liszaboni jelen* 

* : . lezrint. Don Manuelt kikiáltották Por­
tugália királyává Don Manuel, Portu- 
,ú.ía volt királya erre azt táviratozía, — 
io-.y helyteleníti ezt a mozgalmat.
•ä I üsS 1 sáaSs 12i=SE= i ~=~~i a -~.S~ t £«■

Kovács Gábor a budapesti egyetemen. 
Budapestről jelenaik: A ma esti minisz­
ter; anács dr. Kovács Gábor egyetemi ta­
nárt — az egyeteuji tanács megkérdése 
nélkül a budapesti egyetemhez nevezte kt. 
Kovács Gábor hosszú ideig tanított a deb­
il c ni jogakadémián, aztán a debreceni 
debreceni egyetem tanára lett, ahonan a 
kolozsvári egyetemre nevezték ki.
f = ■ SS t lúS—~ -- I —{ gs= I aase | ssaaa

8. szociiildBinoliratíi párt RörÉbőI.
A szociáldemokrata-párt kebelében 

levő földmunkások és kisgazdák debre­
ceni csoportja, folyó hó 25-én, szombaton 
este 7 órai kezdettel a Murgitfürdó dísztér 
mú:.en, nyilvános gyűlést tartanak. Ér- 
dchlőlő földművelőket szívesen látunk. 

VJ adó a központból jön. A csoporvezelö-

A Közalkalmazottak országos szövet- 
síjje helyi szervező bizottsága, felhívja az 
összes közhivatalokat, hogy saját kebl­
ükben a bizalmi férfiakat sürgősen vá­
lasszák meg, akik ata goknév és lakás- 
jcgyzékével jelentkezzenek a Pénzügyi­
palotában délelőtt á—12-ig, 8. sz. alatt, d. 
u. —6. Il.emelet 13. sz. alatt.

Az oJső kerületi szociáldemokrata 
ná?: szervezet összes vezetőségei és bi­
zalmi férflaí .ma, szerdán este fél 8 óra- 
kar együttes ülést tartanak a Malommun- 
■v ok, Kétmalom-utca 7, sz. alatt levő he­
lyiségében.

Katonák oktatása. A 3-as honvédek 
.-..ere dr. Markovits Lajos előadási, tart 

délután 3 órakor nz Uranusban (szin- 
átjáró). Az előadást, mozgóképek élő­

ik meg.
Kereskedelmi alkalmazottak, magán 

hivatalnokok, ipari és közlekedési tisztvl- 
M.'lídí, kik állás nélkül vannak és munka 
léikül! segélyt igényelnek, haladéktalan

' i ul jelen tk'aaenek a Szent-Anna-u. 29. sz. 
la: .i szakszervezeti helyiségben- Hivata­

los óra d. e. 9-12 és d. u. 3-6 óra között,
A harmadik kerületi szocláldemok- 

>ata pártszervezet összes vezetőségei és 
bizalmi egyénei ma, szerdán’ este fél 8 
'rakor együttes ülést tartanak a Köztér- 

>: szállóban (Angol királyné) levő 
part irodában.

>' második kerületi szociáldemokrata 
utriszervezet összes vezetőségei és bí- 
nnu férfiúi ma rzerdán este fél 8 órakor 

v i.les uh i tarfanak a Dreher sörcsar- 
ijzijan levő pán hely jségban.
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Színhez.
A Csokonai-szinházbani

m UB O U l
Cctttörtökön A. bőrt ét. Casssnovt. operett
Pénteken: B. bórfet Cassanova.
Szombaton délután: Kédólves lovwrsodór — 

nwriek eilóadós.
Szombat e^to: C. bó*’Iet. Cassanova.
Vasáraim délután: Baccarat, színmű 
Vasáruan este: Cassanova.

A Vig-szlnházban:
Csütörtökön: Tolvaj, színmű. Bihan Ákos f«ff- 

(/•ntévci.
Pénteken: Baeeamt. színmű. Bihzrv fttttvL 
Szombaton délutáni Tóival. bZirnnü. BWiarv 
Szombaton este: Van-e babéin. Piros színia- 

Dos v iu billióik.
Vasáraau délután: lióvúnv. operett.
Vasárnap este: Van e babája., vígjától.

Előadó estély, Kálmán István opera 
énekes és dr. Sáfár Kornél ma, szerdán 
est»- a „Bika szálloda kistermében előadó 
estélyt rendeznek. A jegyek előre Csáthy 
Ferenc könyvkereskedésében és a Bika 
szálloda portásánál válthatók.

A Keringő síkéra (A színházi iroda 
jelenti.) Ruttkay kitűnő színmű újdon­
sága a Keringő, ma este keiül színre C) 
bérletben harmadszor a Csokonai szín­
házban.

Casanova. (A színházi iroda jelenti.') 
A legnagyobb szabású operett a Casanova 
páratlanul érdekes előadásával ma este 
keiül színre harmadszor a. Víg-színház­
ban-

Bihary Ákos felléntei. (A szánházá 
iroda, jelenti.) Az országos hírnevű Bihary 
Ákos, akit Holtai igazgató mint hős és 
jellemszinészt társulatához szerződtette, 
csütörtökön lép fel először a Vig-szinház- 
ban. Bihary csütörtökön a Tolvaj szín­
műben, pénteken a Baccarat színműben 
mutatkozik be. Jegyek minkét eőadásra. 
előre válthatók.

Arany ember, Jókai Mórregényének 
első része ma és holnap az Apollóban.

Casanova szerelmi legenda öt felvo­
násban ma és holnap az Urániában.
I i c——~~ I i — I 1

a tőkéjét

1916. és 1917. évi közúti 
amelyek pénztári marad-

n 117051 JtOz^ilk'S E’Ö’5RSZ.itr'se.
A jog és pénzügyi bizottság javaslatai.

Debrecen város jog- és pénzügyi bi­
zottsága kedden délután, dr. Vargha Elemér 
tanácsnok e nöklésével* ü’ést tartou, amelyen 
a január 26--a tervezett városi közgyűlés 
ügyeit készi ették elő.

Dr, Vásáry István tanácsnok előterjesz­
tette a mezögazdasá i gépgyár beadványát, 
amelyben közli, hogy állótőkéje 184 881 ko- 
róna 17 fillér. A jog- és pénztb’yl bizottság 
azzal a fe tétellel javasol a a mezőgazdasági 
tépuyár részé’e a‘kövezetvám és községiadő- 
mentesség megadását, ha felemeli 
1.000.000 knrotiá a. ,

Az 1915., 
»árszámadá.-okat 
ványnyal zámlnak. a jog-és’pénzügyi bizott­
ság elfogadásra ajánlja azzal, hogy a mérnöki 
hivatal a re üelliezésre álló összegeket min­
dig haszná ja fel nz utak iavitására s jókar­
ban tartására. Az 1917. évben is 180.000 ko­
rona volt a péi.ztári maradvány, az utak meg 
rosszak.

Dömsöd’ Kálmán írnok inegjuta'mszá- 
sára vona kozó előterjesztés kapcsán kimondta 
a jog- és pénzügyi bizottság, dr. Vásáry Ist­
ván tanács ok indokló felszólalása után, hogy 
nem javasol többé semmit íe jutalmazást, 
minthogy’ az nj fizetés rendezés jóváhagyást 
nyert visszamenőleg 1918. novembertől kez­
dődő hatálylyal. így tehát nem javasolja Dö- 
mösdy Kálmán jutalmazását sem.

SMöWnal sierezíe be olcsóárban 

i® idmi gLiss'

JANUAR 22.

A debreceni gyá, iparosok aziránt adtak 
be kérelmet a városhoz, hogy a polgárőrség 
költs gt-ihez a városi váPalato« : a nyomda, vi­
lágítási vállalat, köztisztasági villái,-it, a kcz. 
ponti szeszt zde • V téglagyár 40C09 ko­
ronával járuljanak hozzá.

A jog- és pénzügyi bizottság nem ja 
vas Ija a városi váll .latoknak ért e mcgt< r- 
he teiését, mert a város mi Hókkal jirui hozzá 
már Így is a rendőrség létszámának feleme­
lésével, a n mzetőrség támogatásával.

Javasol a a jog- és p. nzflgyi bizottság, 
hogy lepjen ba a város Magyar rszág terű 
leti épségének védelmi ligájába, egyit tál azt 
is javasoja a közgyűlésnek, írjon fel a kor­
mányhoz, hogy Magyarország külföldi k p- 
viseletét azonnal állítsa be.

ü függEtlens p pírt tisztnjit sí.
MfiltásÍKteljos gyűlés keretében tartotta meg 

T&sirnan d. e. az Arany Bika muZ.oan íisztu, iiásat a 
függetJensét-i és 4S as párt. A közgyűlést clr. Bacsó 
DczS'i párteli.ök lelkes sza akkal megnyitotta, B 
tjszt társaival egyetemben letette n andátun át.

Az élnék é»t átvevő Kertész Imre indítványára 
pártelnökké egyhangúlag ismét dr. Bacsó Dezső vá­
lasztatott meg, ugyancsak egyhangúlag választatott 
n ez a párt tisztikara a kóvetk« zőtsépi n: Társéi, ö 
kök: Jánosi Zoltán, dr. Juhász Nagy Sándor. Alel- 
nők k: Ko.tész Imrs, dr. Fejér Feranez, Balogh lit­
ván. Varjassy Imre. Kerületi elnökök. Ungar Jenő, 
Polgár litván, dr. Szabó Faréi.o, Suhajda Béla. Fő­
titkár: Nngy József. Titkárok, dr. Csithy D zsö, dr. 
Modveozky Károly. Jogtanáesos . dr. Tervey Tamás. 
Jegyzők: dr. Barna László, dr. Magyar Simon, dr. 
Gábor Jenő. Pénztáros : dr. Szűcs Géza, Ellenőrök: 
i t 8<hw rz Vilmos, Gál József. Mezőségi elnök . 
Bak o<y G’bor H.-elnök : Vá áry Józs f. Egyhan­
gúlag valaeziatott meg a 63 tagú Intózőbizotis g, 

• zzal, hogy a bizott'.ig magát tő eg a belépő iparo­
sok. kereekeuők ée tieztvlsulőkuöl 100 tágra égé- 
Sziiso ki.

A válasz'.á után dr. Lencz Góz > nagyhatású 
b őzödben muiaiott a párt nagy pultjára, s azon 
jöv terveire, hogy a p-rt a másik két forradalmi 
p.irttal minden 1 fog lövetni arra nózve, hogy a 
sóiti-tlen te ülotii Ma ynrország minden laki sa, 
fogla kozásra, társa talmi áll sra való tekintő’ nélkül 
boldog, megelégedett, egyetértő életet éljen!

Debrecen 
közei látás a™

A csizmadia mesterekhez. Felhimom 
mindazon csizmadia mestereket, kik a tí­
már mesterektől átvett bőrökre utalvá­
nyokat kértek, hogy azokért legkésőbb 
24-én, pénteken déli 12 óráig jelentkezze­
nek, mert amennyiben bőrutalványaikat 
nem válthatják, ki, az utalványokat újabb 
kérelmezőknek adjuk ki. Debrecen, 1919. 
január 21. Markovits, népruházati hivatal 
igazgató.

A Népruházati Hivatal értesíti a vá­
ros lakosságát, hogy hivatalát Batthányi- 
utca 1. számú helyiségéből a Piac-u. 9. első 
emelet, helyezte át. A cipők ugyanott a 
Hatósági cipőmúhely helyiségében kerül­
nek eladásra, d. e. 9—12 és d. u. 2—4-ig.

Marhahús újabb maximális ára. F. 
hó 22-től kezdődőleg az elsőosztályu mar­
hahús kilónkénti maximalis árát további 
intézkedésig 11 korona 60 fillérben, má­
sodosztályú marhahúsét 10 korona 60 fil­
lérben állapítom meg. Debrecen, 1919. jan. 
21. Közélelmezési ügyosztály.

Január havi petróleum jegyek bevál­
tása. A közélelmezési hivatal közli: Érte­
sítjük a közönséget és a kereskedőket, 
hogy a január hóra szóló petról&um je­
gyekre következő mennyiségű petróleum 
adandó ki: a 6. számú nem csikós jegyre 
1 liter, a. 7. számú nem csíkos jegyre fél 
számú csikós jegyre. 17890ú(íolyoóoy87890 
liter, a 6. számú csikós ieglre fél liter, a 7. 
számú csioskos jegyre 1 liter. A petróleum 
szétosztása most van folyamatban s né­
hány nap alatt minden jegy beváltható 
lesz, ügyeimébe ajánljuk a közönségnek, 
u°PV a jegye alapján mindenki megkapja 
az őt megillető mennyiséget, természete­
sen csak annál a kereskedőnél, akinél elő­
jegyezte tte.
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Újdonságok
Kinevezett állatorvosok- Handler Gy. 

kormánybiztos a rendőrségnél szorvezétt 
állatorvosi állásra Kogler Lajos eddigi 
helyettes állatorvost, a közvágóhíd! állat­
orvosi állásra pedig dr. Bauer Endre ál­
latorvosi iskolai segédtanárt nevezte ki.

Debrecenre is kiterjesztették a lakás- 
rakvirálást. Handjér Gyula kormánybiztos 
tegrap a következő táviratot kapta’

A lakásínség enyhítése tárgyában 
kiadott 5434—1918. Me. számú kormány- 
mány rendelet, hatályáta z ugyanezen 
rendelet 9. paragrafusában biztosított 
jogom alapján Debrecen város .terüle­
tére kiterjesztem.

Ez a rendelet a mai napon lép eledbe. 
Budapest, 1919. január 19.

Garbai,
az orsz. Lakásügyi Tanács elnöke. 

Tekintettel arra, hogy Debrecenben is 
nagy a lakásínség, a debreceni kormány­
biztos pár nap előtt felterjesztést tett, 
hogy Dübrecfrüiü is túrjesszék ki aiakáis- 
rökvirálási rendelet-hatályát. Em a fel­
terjesztésre válasz Garbai Sándor távirta. 
Szükség esetén most, már Debrecenben is 
rekvirálják a luxus célokat szolgáló la­
kásokat.

Kettős eljegyzés. Marczy Mimiké és 
Marczy Mariska nővérek i'H.-bőszörmény- 
böJ) ifj. Rózsásy László és Rózsásy József 
fivérek (Debrecenből) jegyesek.

Uj hentes-üzlet. A nagyérdemű közön­
ség b esés tudomására hozzuk, hogy hentes- 
és m.iszáros-üzletünket f. hó 23-án, Csütö - 
tökön, Piac-utca 6. szám alatt, a Kereske­
delmi Akkdémia mellett, meg yitjuk. Szives 
pártfogást kér ifj. Nagy és Társa hentes és 
mészáros.

Hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárvák ré­
szére eneedólyezett egyszeri sejély kilúeiésének 
h.ititidelyét a hadügyminiszter ur f. hó 31-ig meg­
hosszabbította. Felhivatnak tehát mindazon hadirok­
kanta ■, hadiözvegyek ós tiad árvák, akik az egyszeri 
gyorss .gélyt (karács nyi segélyt 150, 1G0 és 50 ko- 
ro iát) a múlt év december havában bármely okból 
tel nem vették, hogy a városi adóhivatal 21. számú 
helyiségében dél lőtt 8 óratói 1 óráig anná i ikúbb is 
jelent ezzenelr, mivei lenti határidón túl, ezen segély 
eemmi < setre sem 1 sz kifizethető Az érd keltek fel­
tétlenül hozzák masukkal igazoló okmányaikat.(Lakás 
bejelentő la ot, rokkant ági, haláleseti igazolvánvt 
stb.). Debrecen, 1919 januá 21. Városi adóhivatal,

A hadviselt szellemi munkások országos szer' 
vezetének d breceni' csoportja megkeres st intézett 
az egyetem vez (ősij éhez aziránt, hogy állásközvetítő 
irádája titj in áliá t kereső szellemi ii unkások. t az 
egyetemen szerviz tt tisziviselői állások betöltésénél 
elsősorban vegya figye embe. Az egyetem vezető­
sége, mi t a szellemi munkások első helyen számba 
j hetö támasza, a kérésben felhozott érveket t Ijes 
mértékben mé tányulva, b ztosilotta a debreceni cso­
portot a la:mes<zebbineuő timogatásáról.

A Csapókerti Független és 48-as Olvasókör 
folyó hó 12-én tartotta tisztuj tó közgyűlését, amelyet 
Tar Imre elnök nyitott meg, aki bejelentotte az ages; 
tisztik r lemondását. Ezek után Lévay Sándor választ­
mányi tag Pzou indítványát, hogy a kör alakuljon át 
szóé a -d mokrata pártkörró, egyhangúlag a közgyű­
lés elíogadta. Ezntán Jenei Ferenc korelnök vezeté­
sével igy alakították meg az uj tiszt kart. Elnök 
Kalmár István. Alelnökök Lévay Sándor és Tóth 
Sándor, jegyzők Ary Károly, Kovács Sándor és Kiss 
Imre, ro nztárnokok Sa kady István ti Püspök István. 
Ellenőrök Qaái Gyula és Pásztor Zsigmond Könyv­
tárnokok Koós Laj s és Csordás Lajos Körgazda 
lialmy Lajos. Es meg 22 rendes és 10 pótvezeiősegi 
tsg lett megválasztva. A- uj vezetőség, e hó 19-én 
tartotta felavató ünnepélyét. Amelyen Török Gábor 
a szociál-demol-rata párt elnöke tartott nagy zabásu 
aktuá.s beszéde közben, a „Csapókerti Szociál­
demokrata pártkör“' felirásu táb ája a kör homlokzi- 
tárc kifü.igosztetett. Az ünnepély után táncestély volt, 
amely anjag lag fényesen sikerült.

A gebreccni háziasszonyok követsége 
ezúton kéri azon tagjait, kik gyüjtőiveket 
vittek magukkal, szíveskedjenek a begyűjtött 
tagok neveivel és címeivel ellátott Iveket 
csütörtök délután, januá. 22-én 3—5 óra kö­
zölt, a kereskedelmi akadémia kistermében 
inspekciózó tagtúrsnak l eszolgáltatni. Végre­
hajtó bizottság.

A Debreceni Hatósági Munkaközve­
títő Hivatal által Szerbiába közvetített mun­
kások hozzátartozóit értesítjük, hogy az ott 
dolgozó munkások helyzete a legmegnyugta­
tóbb és az ezzel ellentétes híresztelések a 
tényekkel ell nkezők. Erről több hazatéri 
munkástól és iey legutóbb Kapusi Mlhálytól, 
Arany János-u. 5. szám, szerzett és tauuk 
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előtt jegyzőkönyvileg fölvett értesítésből győ* 
ződíünk'meg, Debreceni Hatósági Munka­
közvetítő Hivatal.

Kellemetlen névcsere. Fazekai Sán­
dor hadházi születésű debreceni illető­
ségű, 3. honvédezredbíiU katona kijelenti, 
hORy nőm azonos azzal a Fazekas Sándor­
ral, akit lopás ésbe törés miatt a rendör- 
ség letartóztatott.

Újra járnak temetésre az énekesek. 
A spanyol-járvány megszűntével a kollégiumi 
janiiőkípzö intézeti igazgató jelentést ett a 
református püspöki hivatalnak arról, hogy a 
tanitóképezdei ifjakrak a j -rvány miatt be­
szüntetett temetésre való járását immát semmi 
sem akadá yozza és igy a gyászoló családok 
az cneklö ifjak temetési szolgálatát immár 
igénybe vehetik.

Szcroncséílenül járt fin. Bu^i István 
Vendóg-utca 9. szám alatt lakó fiúcska 
tegnap- a Varga-utcai elemi iskolában já­
ték közben eltörte a lábát. A mentők a 
közkórházba szállították.

Köszönetnyilvánítás. Mindazok, kik 
felejthetetlen jó férjem, diága jó apánk el­
halálozása alkalmává-, mérhetetlen nagy fáj- 
da munkban részivé tek, fogadják ez utón 
hálás köszönctüaket, özv. 1 híeszen Anlturné.

Véres disznótor. Tegnap súlyos sebek­
től borítva, szállították be a debreceni köz­
kórházba Tintu György hajdusámsonl la­
kost. Disznótor volt nála vasárnap este, 
melyen két vendége, Fekete György és 
Borhely József összevesztek ós késsel 
mentek egymásra. Tintu szót akarta őket 
választani, de erre mi.nkctu?n neki estok 
és hat késszurúál ejtettek rajta. Állapota 
súlyos.

Szellemi munkás közvetítés. A .Had­
viselt sze lenti niu kasok“ egyesületének ál­
lásközvetítő irodája utján: 3 hős- u gyakor­
lattal rendelkező j< gtucú r, 5 különböző szak­
mabeli mérnök, l győeyszerész tanfolyamot 
végzett gyócfyszerészsegéd, 1 tizenöt évi "ya- 
korlatt és “különböző sp c alis t mfolyamu 
bizonyítványokkal rendelkező oki. gazda, 
szakmabeli 3 oki. közséd jegyző, bármilyen. 
2 oki. lan t , bármilyen, 7 gimná inmi érett­
ségit illetve egyetem abso vaio-ium. t t 
egyén, ) rnúly n 34 kereskedő mi é etts "t 
teit egyen (kö tűk iöbb cégv zet , főkön - 
velő, levelező, texü-technikus) megfenő ke- 
resk' de mi vagy ipari, 2 építési rajzoló, sza - 
mabeli, 13 n py köz piskolát végzett egyén* 
utazói, műnk felügyelői, pénzbeszedői va.y 
bármilyen .Ikalmaszást keres. Irodán úján, 
egy vidéki földbirtoko- egy 2-ik gimnazista 
es egy 4-ik reá ista tanuló fia mellé meg­
felelő tanerői keres, kinek esetleg c aládja 
r. szére is teljes e látás b'ztositaua. Felvilá­
gosítássá szolgál a hivatalos órák alatt dr. 
Naná sy Imre t tkár.

A leszerelt katonáknak polgári fttte- 
pet kell viselni. Handler Gyula kormány­
biztos tegnap erélyes hangú rendeletet bo- 
csájtott ki. melyben elrendeli, hogy min­
den leszerelt katona, tiszt, vagy legény­
ségi állományú egyén, ha polgári ruhát 
nem tudszer ózni magának és katonaru­
hában jár, úgy köteles polgári föveget vi­
selni. megkülönböztetésül a jelenleg is 
szolgálatban álló katonáktól. Eddig csak 
az vöt elrendelve, hogy a leszerelt egyé­
nek fehérszalagot, viseljenek a sapkáju­
kon, do ez a rendelkezés nem bizonyult 
célravezetőnek, azért ezentúl a leczcrelt 
egyének csak polgári kalapban vagy sap­
kában járhatnak- Ezentúl őrjáratok fog­
ják igazoltatni azokat, akik a rendelke­
zés ellen vétenek és indokolt esetben a 
rendelkezés áthágása letartóztatássaJ fog- 
járni.

Andor József regénye A Bo dog Otthon, Biró 
Lajos A Molitor híz és Csermely A vörös kérdőjét 
Kaphatók Antalfyná', Szent-Anna-u. 13.

Képtárlat nyitva, beiéptidíj nincs Antalfynsl.
Könyvtárakat állandóim vásárol Antalfy könyv­

kereskedése, Szont-Annau. 13.
Véresre vert kőtHsjrtvlselök- A c^tnácí 

megyei Földeák községben Urbanek Kál­
mán főszolgabírót és Csupán Camu jegy» 
zot a né» véresre verte a községházán. — 

mert azzal vádolták őket, bogy a budisé 
gélyozés körül visszaéléseket követtek, el

Dr. Szöllössl nemi betegeknek rendel 
Hungária-épület.

Egy IMm íws fii mwüafiii
A bandavezért elfogta a rend rség.

A"debreceni rendőrség »azt erélyesen hozzá, 
tálait, hogy ártalmatlunná teere a várösbav. szerte 
garazd 'lkodó betörő éa toivajbí-fiákat. Azon-Ívül, 
hogy 15 tagú betörőbandát már kézrekeritette!:, '.’.láb­
ban e fogtak egy másik betörőbandát, mely suhan- 
tokból áll Legérdekesebb, hagy a banda vezére egy 
13 éves f.u. Ezt Bállá János diet fcrlveknek sikerült 
elfogni. Két társa tegnap sziatéa Jtfarolrerllettek. Ezek 
niá a rendőrség börtönében.

Rendkívül ügyesen hajtotta végre t>Z a banda 
a lopásokat és a betöréseket. A naenharp'n eves 
bandavezér megjelent a kiszemel» lakájba»,'hol fosz­
togatni akartak. Ha véletlenül t Iáit valakit a lakás­
ban, akkor egyszerűin azt mondta

— Kérem szépen engem Ide küldtek Kovács 
bicsilioz.

A házbeÜeknek nem voir gyanús a dolog, :eg- 
íeljibb felvilágosították a fiút, hegy ott nem Lki:. 
Kovács bácsi. Ha pedig nem talált ott senkit a banda­
vezér, akkor szabadon fósrto^atoU, olvíl mindé.4, a 
mi kezeügyébe esett. A rendőrség most folytatja an- 
nax megállapítását, hogy hol jártak az anró lolv.ijok. 
Több orgazdájuk >s volt, ezeket most jár Ac s rba 
A fiú beismerésben van és nem tag-dja s: < set-:- et.

Jeile- z<5, hogy mióta ez a két tolvaj i bc- 
toróbi/da kCziel:erüít, feltűnő módos kever boedet ú 
lopások és bet elések száma a város an, al g akad 
egy. két bűneset. P r n*p múlva teljesen meglesz 
tisztítva a város i tolvajoktól éa a betörőktől

Mészáros mesterek gyűlése. Fc’liivat- 
nak az összes mészárosmestorai., hogy & ii'iir- 
lök délután 5 órakor az ipaitostiil« tanács 
torméhüti tartandó szakosztályi gyiilr'.ú-n l Ijtv. 
^számban ini',a.io’e;i.ii -szhoskctljenek. Tárgy; 
Uj vez-iloseg válaszlásu.

Sülő mesterek gyűlése, Felhivatnak 
az összes sütő mesterek, hogy érdekeik m< g 
védése érdekében a mai napon délután 3 óra­
kor az ipartestii'otnél tartandó gyűlésen ok 
vétlen megjelenni szivr.-kodjeiiek.

Leszerelt és rokkant csizmadia mos 
terek figyelmébe. Mai napon délután 2 
ó;akor értekezletet tartanak, melyre minden le­
szerelt és rokkant csizmadia mestert az ipar­
testület tanácstermében meghívunk. A vezető-

Fastéai érkezett. Tagjainknak kellő 
inennytsó^u faszenet tudtnuk szoroz ti’.. Kik 
mar előgyeztók, azok tételei elsősorban lo 
azállitlatnak. Uj uLüváuyük kaphatók az ipar­
testületnél.

Ácsmesterek értekezlete. Az nnyaizbe- 
szerzÖ csopo't lélesitéso ügyében csütörtökön 
délután 3 órakor gyűlést tartunk, melyre a ta­
gok ezúton hivatnak meg

Férfi és női szabó mesterek gyülőse. 
Fe’kérstuek a mesterek, hogy a n.ai napon szar 
dán estó 5 oriikor az n ,.rt< .-lü <-nél lai'andó 
szakosztályi gyüKsen ’negjeleuni szíveskedj©- 
nek- largv. A cérnu-tigy.
»a&Sä I SS^E I « --á3

Halálozások
Gvísziolentés. A ews esanásAtól lesni tett 

szívvel, d-a Isten bölcs akSTatáixwj inesmvusrodivo. 
<>dn Miviiiá imidüí.ial szm-tett evemnek cl tudat­
úik. hoc-v ítóéiIwtoiHen /«les ió acuv&nk. testvé- 
aótror. iitu- .mauia. tudort enWkü tó rokon: #zv, 
Oláü Sándcrnó. úztfl. Csthl Sára áldáros élötáiáók 
75. bus özvecvsée&tMk (Wk hZtaanMä bsn. mfirv hó- 
rumi bctöísóv. do különösein nwrv heti jujvos ezen 
viüte útin folvj Ju> 30-tai délutáni 3 óiékor otöU 
élőmre b.nnvts >.» «a*ineU. íah®b«i mesholdö- 
eul.t hatottunk földi: észwfi twiuár hó 20-én. dél­
után 3 órakor ioeiuk Libákén.. Viola, utca 9. sz. 
h-izunktól a ref. wvltsz S;'P.is»rtZj«e szerint tar­
tandó irn» inán a Haxvtm-utcat tenwőban örök 
nvusdonria. lic-h*an<l. Vto.iirf«ss|i>*rtet»iéro roka- 
nu.inkat. to ismcrő.-vlnket. te berútafciScai. fóió 
aziwsú mosrhi viuk. Aidái; (■> Wüco drárra nortnrat 
Bánatos wermeked; Akíh Gvorev neáówi és ever. 
UMkotvel. Sárri tériével Swiénví JouMffc'l és over 
mtkoíve?'. Juliánná öav. 
maki ivei. Elhaj t Ferenc 
Eszter. Bi-zeebct fériévei

Szabó Jainaene ét: arw; 
fláeak nztie acuL Liíeti 
S-z€lJ Józseffé. és rrer-
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metkeivei. OteJh Totvác é® neje Esztike torlével 
Üi. Kovács JótüsefficiT (fara fottolv. Tcr-ztvére: Csehi ' 
Mihálv. Sóffona ée aóssornöjie: özv. Oláh MfhálliWfé 
evorml'keivel. Molnár MiháJv mellével. Nászai: 
idősb Kovács Józ<eí nejével, özv. Hi.lkoö Józsctoé 
és dódunct-iái. Va.aim.int köz-rfj ás iútvoli rokonok 
nevében ie. A temeítóst Fehértói Béla lem. int. 
renditzi. DóetetnfeMiólír A

Halálozás. A b"«im61.vehb fátedJamtól m«r- 
fönt srzrivvei! tudati tik. horrv feévifihirtollen ió a.nv- 
ánk. nacvmamázuk. dódnacvanvánlk. anvó&u.nik. 
tKj'.-vé ünk. nn«vnónétk és áMot* eurliSkü rokonuirfk 
özv. Foké Józseíné szül. Szakái Mária főivé hó 
20-c'n. difii» 12 ódkor, életének 80-ik. bus .öz- 
vnTV.vó’.’fnMÍk 17-iik éviében, hosszas «vemnélkedóa 

■ ári ősei Kiesen rfhuirivt- Mocboldogttlt. földi ró- 
, -if. foltvó hó 2fl-án. défluton fél 4 órakor fogjuk 

iró'hv Gvönzv-utca 31. számú házunktól a ref. 
■- .Iii'iz sv.t -táriára szerint tartamidó gvászima 

. ári a Péterfia-utcai temeőlxtn örök nyugalomra.
ezrá. Viég'litsz'.ieslségtiételére Tokonmlsat.. bará- 

-. I ,n.t. valamint a bánatuníkbain ieaz részvéttel 
i j ozJ.ea't fáió saivvdl meghívtuk. Áldás óe bélke 

dtágauionail a! Bánalm-l trvernttekoií Scrraincei 
Icirie-f neiéveli Bunr.ü Andrással és «evnnekeik. 
•-(Áie Józ-ief raeióve: Kovács Zouzsáonával. Fdke 

Ha fét ióvel Nagy Bálitelitet és gvcrmdke.ive'1.
i ,.í jiH iiin.na fóriévdl E'dói fetvámtrial és cver- 

niekei'k. l'.jl"’irt t'.is1 vérének «vermekéi. Valamarw 
r.ámis ik<:>. ti és tiávui'i ndkonsáír nevében is. A 

"i>m,-'i :i>t Go.ba.uer K. és Tsa Temetik, iöt rendet!..
Gvr.szletentés. Mélv fájdalomtól lesújtott siz.lv 

ve-i de tet(v> í’ölc:'- vóc®éste.n tntirn.vuwodva ttfdat- 
t-.k. Ikjvv szó A'tett ió nőm Bóna Foitunátóné sz. 

Kórédv Juliánná munkás életének 54.. háaaaságé- 
■ .'k 11-tk évében, lővid szenvedés irtán etlhirovt- 
l-i.-i ibe-n boldomfW kedves IttcIloUliuif< földi résaciit 
la-nuár 22-én. szetd-á'n délután 3 óraikor fottulk ® 
i-uinai ka-th. eevház ^»rtairtásn snerónt a Ilun-vadi 
idea iteő számú htizroá] tevő lak ásunk bon be8?<®>- 
boltotini és a Sannt-Anno-uiticai temetőben örök 
wtxrai’ont a heJvepni- Véetisalieseé®tételéré roko­
nainkat tTiirall-.'fniknit «áidafmi s stz.wve-1 me«ti v- 
n-fx Az enveszteilö sruwlmfee áldozat a megboldo­
gult telki-üdvéért fcfvó hó 23-án. reggel' 9 órakor j 
foe « hellvl ” ré'm.. kflith. femulomtan ae Egek | 
Urézrlk bcmutailtatsri. Az örök világosság fénves- 
licrtifte netoi! Bánatos főnie Bó.na Fartunató. Jó 
kom.«: Ti-iionH'lv MiMós neiéveü ée evet-mekel- 
wk Natív János nejével és gvwmcfcejvct. ozy Her 
cze« Jónsefné evermc’k-rivel. özv. Inra J.ózsewtó 
gvwmc'keiwC. Jó barárteá: Hnlmv Gvónrv netévo 
Fartidö bi'vá’i neióvnl. Neaimaver János nelévnl 
és gvermCkenveJ. A tetnwtósif Csutka Kegyelet fém 
init. rendezi. Koesuth-ultca. 8, sz.

’Tisztelőtől ért oitem e nsgyírdomü kö- 
1 xiinséget, hogy a n»i korúak megölelő 

újonnan b raiid-zott

s lajtos niühslysnta = 
izakszerü-n kéaiitok mi denféte lakatos mun­
kákat, úgyszintén gép éa Röskaz .nok tavit;is .t 
Kéasitek t> óbbá uj tüzszekrényol-et és vizt-r 
tányokat. valamint mindenléle vasszerkezetet.

TÁRSI AKT L
épülőt, sépl kates és g«zk izán javib 
műhelye DEBSSCEN, Ssent Anna- 

ntosa 12. ssám alatt

Anró hirdetések
L^väiezes.

McanŐsfílne
39. éves ef. önálló, iocz 
inaros. ecv evcnuwkkel. 
va.i-1 tutkülömb.o’’z wflkúS 
<.-'rv idősebb l-ctiíiv. veurv 
ti atal özvegy, escífca 1 
t wrnuGl-wl. teliét vKte- 
k( is. Irton ..Foni«ó 
telteivel n ki..dóhiva- 
tídba. fónvkiónneH eíl.lá- 
iolt folios ri'.tnü teveti'C. 
ki az flzlofot. kedveli c-s 
5—6 ezer koromo kés-z- 
i Arm? vilii-. F'iú v(kéneket 

-'zkTÍi-un. vá-írza kívlr 
döm. 1189

Ajáaiat

4

Varrók
bőr feüsöruhát. ccvtsae- 
rüb kaMtot. uianm«un 
födi (ást is alatkitáat is 
f.órfl fehérneműt fiúcs­
ka oilitönyft. Nvomtato 
16-_______________ 1161

Burgonya
perj.iSsnek valló kanhatió 
Slmionffv-ufca 1. gyü­
mölcs és zölrfeée üztot- 
bntk 1166

#

Jókarban
használt bútorokat köl­
csön használatra adóik. 
Piac-u. 37 iKiBtannlom- 
bazár.1139

Könyvtárakat
és egves kÖrsvveik«, vte 
sá-rol Antelfv körívvke- 
roslk’cdés. Szcrrtnmnm és 
Varga-u. sarok.24

eivdlHaJok. 
awstnli iftz-

Szannanfűző 
ezódanót érkezett uiab- 
ha<n. tette- ősebb minó- 
Kitebtn a Voith citelw,. 
Hadliázi-nt 12.____ 1126

Lakatos 
vizvozeféik. kút. tü.zhnlv 
iavíitóisokat 
Ecv nntrv 
helv (rtfidó. Fok»-te La­
jos. Piac-utca 66. se.
____________________ 1163

Varrónő 
házaikhoz e-iá, Ikozf.k. — 
Ammv JAnos-irtai -’8. 
Schmcch Anna. 1177

Atándókba
«din fa.Hknheli kutvát-t a 
2. hiteizáwzred. f’irle'kest- 
ni lehet n homvódJlutrznr 
ínk-tawáh-’n._____ 1191

Kiadó
kfcwwmefmn 11 hrtld föld 
több éDÍll-c’wklkel. firte- 
kczhetni Mrezema-utca 
5. 1171

------------------------ --------------------- ----------— • __________________________________ _____ -<wv mimtWHru

Mronatott kMofiAgtBM I* JMotzci UMT nyomdéjábaal Tuljűd<m<w T»4W (mn>

Női 
és srvormiek kaiteTxAa*- 
f őköt őket sraénen és — 
cvorsafn kéisrl'twk. Cim 
a ikiaxióíhiviitai'baív 1234

Tisztelettel 
fefflkériük a teswtelő — 
u-rsdkafi. k>ikii<flc eladó 

szarná.riiik vem dlnnrlk 
re fola-Hánlan* uziverfticd 
jionkik. Szíláevi István 
és '.fiakokzi Jósstf — 
Nvii-ulca 00. szám. 1210

Méz 
színtiszta. Mran-tátt — 
minden menn-y iságben 
kanható Hatvan-utca 61 
szám. Schvai’znán. Iteva 
nőtt 1 nár ui női cróő 36 
os.__ _______ ___________

Ismét kanhafó 
ömevuj.tó tüzikő. tinita- 
nőTkiiiil Írótól, cinőtaítn- 
vódő. ■ruhaJcrrték. min­
den színben. Lurin cfnA 
krém vlaszk. etea ettn 
hiivolv. szamrUTnite íó 
120. ésó ólai. Sárközv 
Sándor fihiatttnkoreeike- 
dőniől. Hiaitvan-utcü.
_______ ________  1217

Fe’sőruha 
vw-á ő l’ázslkhc« aián'l 
kozik. v Időkre is lolirrov 
Timáir-utca 3G. Í233

Boros hordók 
és minden e szakmai­
hoz tartozó aviitáaoCu ft 
elfogad a Báfó Gvörffv 
ho'dógvár. Nap-u.lca 4. 
c.zám. Telefon 12—83. 
__________ _________ 1.204

snobás 
Félném 
szobás 
Cim a

Két
lakásomat eleső 

ecv niae-vobh 
konyha s( nizzai 
kiadó! iá vítia 1 bn ■•>

1195

Felső ruha
és fehérnemű v.airrást eí 
váílaTolk. Mes®ena-u.‘ca 
22^a!a1t.1209

17 óvex
fin hon.fos fai-wilónalk dl 
menne. Emea-ich telep. 
Erne’ich utca 18. 1199

Ker
Äranvat-MftaWt.

brillinást. zálogcedulát 
»eat. meghiváera hát­
hoz la elmegv Steiner 
Mihály. Szócheoyi-utca 
10.

E’veszett
<w leszámolásra vonat 
kozó aktánk. Megtaláló 
tutaloinbam részesül a« 
etrvciemi éi>it!keziéwiei. 
Naeverdő. 1122

Első
kézi Tán veik navvoMt fl- 
zefiésseik uevanotit metr- 
bB.ható «lánrsiifónö. Ki 
női krnla-n üzletbe voK, 
felvétetiniek aeonma). — 
Ju.ncTPtie.z, női kaleo — 

_________ 1125
Ellátást

küllőn bejáratú szobával 
eiWiiéire kerestek ..Ke- 
iwztvé>n“ ieltaíro n ki- 
aulóbivataJba. 1131

Eov
tiszt estesre» vvermeikfwe 
Tető dadrr felvét t tűik. — 
Kjcyó-iítm 32. 1193

Konvhalánovk
tó fizefésttel. koszttal1. 
Jfllwíeefllt azommtlira- foil- 
vétotsiek n Btka szállo- 
dóban._____________1178

Priv&tnénzt
keresők elsőhelvra le­
endő bdkiobt b vtessM / — 
Dozső. ManMhv-uitca 19. 
_______ 1188

Mindeméi«
óntóknaniirt és new.- 
vénvt vészeik. Józstef klr 
herceg-utca 44. 1181

15 10
éves fin Wuiífcr tanóc 
1-ivzt. keresik edAsóbon. — 
Rádotros-uten. fölvéte­
tik. 1176

Kásbesitő 
essisonv felvétetik » tó 
adóbávartaJbn.

Daves
varról eán t felveszek.
Kossuth 28.. keroasiótiü 
let. I»*

KM 
bútorozott szoba axan- 
Tiaáti átvételre iker tete­
tik. Cfcn a kiadóhivar 
|»lban.____________

CioőleUKrész 
készMctdiiz itaimfló Irt- 
ánv 4« fiú feüvóetók. — 
Szítra Bcrtailan. H&tva.n 
írtra 1. sz. 1W6

Leszerelt
ßat,rill fűszer, vas ée —■ 
Dorcellám herraHredő se 
ekrt azonnali íiUflAgat. ke­
res vw Íródni vagv 
ralkit árnofci élülAst. Cim 
Tóth Gábor. H.-böször- 
mónv. Foivó-irtca 3S06. 
szám. 1214

Leszerelt
19 Aveo k.m-ei'íkiiKlőWE'é-d 
u-Vidalómba lihixlaí — 

rvrikornok' vticrv más 
ha sonló áll jót keres. —- 
Cím Tóth Gábor. Il.-bö- 
vömaénv. Folvó-u*ra. 
3806. 1213

Veszek
MiSrat 'w<?Iöinfl«mt. és 
bort. Shn-ltftzv Sánitten 
füszeirkwr'lkedő. 121!)

Fütőnzclnát 
keres az állami ’rá-lií;- 
kóHa. Halva-n-u. 4-L 1201

Takarítónő
,'lkl n hélvi vtfRramvrrlIc- 
kal ismerős eeósz mnv 
ra ió fizetéssel aPkrl- 
mez Szűcs B.. Hatvani­
utca 1. sz. 1107

tJz’ethelvisánef 
korrvelk Pi'flc-uifca Kos- 
sutih vnvv Cwi.nó-u. Hit­
ién. Kő zve'1‘■’főit diiaz.-k. 
Cím Kiss Cteímr. Stwvrtrj 
utca 11.. Libáikért. 1208

É Beli-őr
ÍN vétet iik riSWkrr’t is, 
Mütrtwao’válr’. Hatvan 
utca 2._____ 1211

Elveszett
(kisüWcTná'-’on: Winfric-h 
JAzwí.nié névre kri-'llf.lott 
áHamvasuiti nrdlréners — 
igazolvánv és vl’l’i-lmos 
bánle-t. Mestnfáló Wő 
iuitailiomlxiin része^üJ. 
Iteiö-irtca 18. 1.21.2

Voaesr’ernálvosek
é-: Inlmfesoik fetvétot- 
fliek, Üivéírosii-trt. 5. — 
Cmnatkórház, meUeft.

Női hal
hullta diákot vészük min 
der.fó’ó halmunkát ei- 
vAKIaáoik. Nőt fo.ii-riszte. 
mm. Hatvan-utca ifi 
__________ _________ 1137

Keress'«
ütrvra német kisnsr,- 
szoinvt. jó btzonvifvá- 
nvckkal. eev «vermek 
miollá ílrtiikezní reg­
gel és korán délután. — 
Pétnrfla 48.. omeleton

1241
Kéz! varró-

Mtn.vctk és frainc.fn mun 
kft.« v.'iavó teánvt. fíMvesr, 
GóTdsifeln Piroske, Sgt.- 
Anna 38.1228

Tanuló
left.Tivrtk fclvótednirtk — 
Vct-inis TY'lt Wn.vvkfMig- 
rKetób-.v E«vhá«-tór 3 
.......................  1100

Aki
Aramv fários-ivtefl 3R. sr. 
ef/fl d-’nnn swümfl. relén 
fehér C«fkoR kutvát eí- 
vflt'ta. horaw vflvvr® — 
tre«; n. frtficíemtiésit trwv>- 
teeztm. 1J80

Vincellért 
kenesriink a Komémv- 
féte dtiérizttei-it'ion tevő 
szőlőbe. .Tőlem fik ran-; to 
hot. Snóchenvi-u. 29. — 
irodábam. 758

Elvisz«**
a beromváhartári villa­
mosról a Péterflai vil- 
launosra á-tszóllás köz­
ben nétrv rédza. kettő 
3 éves tehén vásárlási 
iraaodviáinnval .Nazv 1st 
ván névre, máetk koi.tő 
két éves üsző rádióin — 
Ve'ess János névre. H»i 
(Judoi o«. Mevtaláfóia —• 
heivben Honvéd-u. 9-1. 
sz. iutJiJorrxlxm résa’s-/’fl.

__________________ 1227 .
Eov 

ló házból vájó Teánvit 
fahérnemü iavifiá-hoa 
felveszek. Ko«e<trth-u. 21 
■hátul az urtva.rI»jnn23O

Men vételre 
kerestetik eev stuéu ka­
tona tiszti öltönv. Ho­
mok kert. Szabó Kähnen 
utca 30. 1&31

Munkásnők 
felv'futnék. Bercsónvi- 
utca '3. Ue-vanott köte» 
áru kapható______ 1229

Keresek
2 veerv 3 szobás Inikást 
1 r.t.jrnzva Cim Arany 
bika, sióba nine érné'. 
_______ 1215

Fuvarokat 
féelin.szálili+étehoz az — 
o'>v cit-ern i éni tikezée. — 
m.—vcrdö. V'-f"+s Jelusnrt- 
fceenii n ’viirotA__.1206

Nvulbört 
minden mer»m,vlségbtsn 
vásárol a KrJa.wvár — 
S'monffv-u. 2. 1223

Eladás
Eladó

Kánva-utca 1. számú 
rrcuev telkien a rajta evő 
lakóházával és gazda­
sági épületeivel “cvütt. 
Értekezhetini Ka: dia u. 
4-b. alatt, a dél it.';. — 
órákban a ‘ulaidono»- 
sál.917

Eladó
Peter fia II. stómu liáiz. 
több taikáreeffl. istájltóvaif 
bolttal, naev udvar, ve. 
tomón'-esket t. Értekez­
ni! tehet.. AtTföldi talkai- 
rék oónEt árnál. 1086

Eladó 
mindenféíle stzen és e<rv-

O ui (s haisznáilt bú­
torok. leánv szoba. — 
konvha beawidinzés. Jó- 
asef hemec-u. 20. 1121

Varoa-ntca
1. szám aíl'attf iifűaés el 
«dó. Érteik rann tehet -- 
ugyanott 1143

Hálló
ff, ebért! ő berendezéseft, 
szetonénarte. a-szte-Iök. — 
ágyaik, bőr ős szaObn e^vr 
nitimáJk. vanógó.n. Wert­
heim swterónv. henrae- 
rek. rtiváixvok és több­
féle butomk eladóik. — 
Fenvves. Plac-u. 37. KÍB 
Irmok írnbacár. 1138

Veres-otca
18. SBámii hátz eíadó. 
CrtetkauM Hajó-utca 18.

_________1194
Családi ház

3 s-.tobáa utcai. 3 szobák 
ixlvtairi lakássnil máivMt 
ív.költZizósre rfaxló. TV- 
sső Marótiiv-uftca 19 
_ ____ _____________ 1.tW

Eladó házak
Ttá'kóc.rv-U'tcó'n 8 stro- 
bfts lakás. Gólva és — 
Gvönirvvlná.g-plteátii iö- 
vcdeltrtraő bérhózz tíz­
tettel májusi beik ÖV ö- 
zésre eladó. Dezső Ma- 
rit,hv_iitca 19. 1187

Pianínó,
ut finom egv riróbnihabn 
v-'l-onv nteäira eladó. 
Dnrrtioe! 30. ___1187

Eladó
etrv iókaTbnm levfí fea- 
tetfstznbn. bútor. Hatvan 
utca 1. Bandöcm. 1183

■át
áfHomásnáil. áorftaóehatj 
két szobás eáldó. Azon 
nn'1 bekölitözhötő. Csamó 
utca 11. saóm. Sünu-ej. 
nA!____  _____ 1060

Nvil-utca
4A. hízott seiihés líttfn 
____________________1236

Eladó
itriház. májusra bakai. 
főzhető. Darabos-n’Vn 
19. 1225

Eladó
teliewn ui női fehéniö- 
niü. Mest.fr-uice. 16.
.............. .1229

Eladó
150 mázán.. saaunvHoff, 
.kánoszrtlai Széchenvi-u. 
21. eeám. emelőt.. jgá

Eladó
ház. Wkarbaat Ibvű. — 
«.zonirueC áltvehető. Ti- 
már-irtca 11. lg»i

Cserénkálvha 
ióikerhan- lervő. eladó..

éxz ái'X^nir reálisliolál.-an 
Hmvrsn-uiv» ék___ 1202

ti vertes
határ, alie használt és 
«év emit’ík- domború ru 
haszi-fcránv eladó, eset­
te« ecv modernnel bo 
cMtn'T'helto. Kossuth-ii. 
39.. hágmestorniél. 120?

Eladó
taréi’ház. I4vi 1öv«M- 
u'io 1000 korcmis. 5 no. 
niff » foclufővn,! ipUcn.t- 
IkezzTU. Csieimet'e-u'tca 
21. Ara 15.000 korona.

______________ 1208
Eladó

«vömreikiácv. 10 
váhwro. háraonv- 
fekete JoosRtüm.

feiluér
méter
keUme.
♦ntodenfó'le ruhetnemit. 
és etető. Saéchenvi-ut tfl 
_________ ____ 1.108

Két
hízott 8 hóm-anoe 
fit) l-3á‘i dar.-tMa. 
Haéhází-irt 15. a

jBlfl

darab 
ftertés 
eiln.dó. 
Cstcsnc-ónáU.

Eladó
nóitéliltabát. Aranv Iá.
tpos-ütc’a 31 síz.. máso­
dik talkftls. déleűőtlt 11- 
tői fél 3-ig.

Eladó
«ív éí3 kiét nv-lTaa sám- 
eoniJrarti etóTő. pattá- 
fcnl. esrv vasiboirona.
ré na vágó nesrv nWie- 
zott. kárt, nacv ösztön! 
ccv két mélt er 
mészáros nuSt és mér. 
?eg. Pétcrfla-u. 54. 1138

Eladó
esv 7 hónanns fél hízott 
sertés. Zánolva-utca 11 
______  1239

110FSBU

Eladó 
férfi bnur’n. «izőnww. — 
férfi fehómmnfl. ßrte- 
klzni. KossiVh-utew 42, 
»rnteW. cWWt 9-lit­
te,_______ 13W

Eldó
CsHlac-irtca 2!8. sz. ház.
Értekezni tehet Atílls- 
tér 2 szán u 'kávéméroe- 
bpn.L__ _____________ 11»

Eladó
harriroB-heten 300 □ 0| 
föld h/utwul ovvfit.t Ér­
tekezni IMŐfl-tór 5. sr.

1175

Keveset
viselt fekete úri iőVka- 
hát. báftonv ßaMlArraK 
erői vadászcinő. frfkoto 

’kabát, mbllénv. szvof- 
to" eladó Daralbos-ufra 
N-éaltó szám 2. 1179

Parcellán
étkésájot. nnrv MxuiHő- 
szelkirónv. tükör, dlköh 
tow's mémft nlnrtó. Ptae 
43. VilhinKismMriníW.
_______________ H«

Vilános 
mí.niMwxtt krctxm és -- 
trt'onrnd'itn 30 méter, hé- 
honi előtt,I nrikiösée. fér 
fi kábáit elodó. Öten kf- 
ndóiii v at.all.back llflf

1
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